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PRIOPĆENJE 

NOVOIMENOVANA GLAVNA INSPEKTORICA DRŽAVNOG INSPEKTORATA 

Vlada Republike Hrvatske, na zatvorenom dijelu 5. sjednice, razriješila je dužnosti dosadašnjeg 
glavnog inspektora Roberta Markta, te je na tu dužnost imenovana Božena Vrbanić.  

Dosadašnja zamjenica glavnog državnog inspektora, odlukom Vlade Republike Hrvatske 
imenovana je dana 26. siječnja ove godine na dužnost glavnog državnog inspektora. Tako je po 
prvi puta na čelno mjesto Državnog inspektorata, otkako je 1997. godine ustrojen kao središnje 
tijelo državne uprave koje obavlja inspekcijske poslove u nizu upravnih područja, imenovana 
žena. Božena Vrbanić, dipl. ing. biotehnologije, u Državnom inspektoratu je od njegova 
utemeljenja, izravno je sudjelovala u gotovo svim procesima, osobito u onima koji su se u 
posljednjih nekoliko godina odvijali na razini prilagodbe i pripreme sustava inspekcijskih službi 
u Državnom inspektoratu za punopravno članstvo Republike Hrvatske u Europskoj uniji.  

Glavna inspektorica Vrbanić dobro je poznata u stručnim krugovima, a kroz niz godina 
provedenih na dužnosti zamjenice stekla je neupitan kapital u poznavanju Državnog inspektorata 
kao složenog sustava inspekcijskih službi, propisa, ljudskih resursa i razvojnog potencijala koje 
ima na raspolaganju.  
 
Unutar svog propisima definiranog područja djelovanja Državni inspektorat će s 
novoimenovanom čelnicom tijela poduzimati aktivnosti i ostvarivati ciljeve koji odgovaraju na 
zahtjeve trenutačne gospodarske situacije i prioritete postavljene u skladu sa razvojnom 
strategijom Vlade Republike Hrvatske. Strateški ciljevi uključuju pojačano djelovanje u 
područjima suzbijanja svih pojavnih oblika nezakonitog obavljanja djelatnosti, poboljšanje zaštite 
ekonomskih interesa i sigurnosti potrošača te provođenje nepristrane, brze i učinkovite kontrole 
primjene zakona i drugih propisa u području radnih odnosa.  
 
Uporabom svih alata koje Državni inspektorat ima na raspolaganju u smislu propisa, 
međuresornom suradnjom i maksimaliziranjem ljudskih potencijala unutar sustava cilj je smanjiti 
izravne i neizravne posljedice „sive ekonomije“ na nacionalni gospodarski rast i razvoj društva u 
cjelini.  


